

**JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȚEȚCHEA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28.02.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 66 din 22.02.2013.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12. Lipsește d-l consilier Urs Cornel. Președinte de ședință este d-l consilier Ciurșăș Florian conform H.C.L. Țețchea nr. 1 din 24.01.2013.

Dl. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 24.01.2013

Nu sunt înscriseri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 24.01.2013 se aprobă cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 14/28.02.2013.

D-l Ciurșăș Florian face cunoscută ordinea de zi astfel cum este înscrisă în invitațiile pentru participarea la ședință:

1. Raportul anual al primarului privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economică a investiției „Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.12.2012 - trimestrul IV;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare;

5. Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul public al Comunei Țețchea a suprafeței de 331 mp. din nr. topo. 903/7 și 903/8 a localității Telechiu.

Dl. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l viceprimar, Drimbea Pavel Ovidiu propune înscrierea pe ordinea de zi a două puncte, Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a avizului de oportunitate pentru întocmirea P.U.Z. „Instituire regim de protecție sau interdicție a conductei de transport gaze naturale Biharia-Aleșd-Aștileu” (nr. 6) și Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe anul 2013 (nr. 7).

Dl. consilier Banc Vasile propune d-lui primar modificarea proiectului de hotărâre de la punctul nr. 5 al ordinii de zi din Proiect de hotărâre privind înscrierea în **domeniul public** al Comunei Țețchea a suprafeței de 331 mp. din nr. topo. 903/7 și 903/8 a localității Telechiu în Proiect de hotărâre privind înscrierea în **domeniul privat** al Comunei Țețchea a suprafeței de 331 mp. din nr. topo. 903/7 și 903/8 a localității Telechiu (dl. primar este de acord cu modificarea solicitată) și completarea ordinii de zi cu punctul Diverse (nr. 8). Nu sunt alte propuneri sau obiecții privind ordinea de zi care, completată și modificată cu cele menționate mai sus, este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 15/28.02.2013.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. Raportul anual al primarului privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea. Dl. primar prezintă Raportul anual al primarului privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea.

Consiliul local ia act de Raportul anual al primarului privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Țețchea. Se adoptă Hotărârea nr. 16/28.02.2013.

Punctul nr. 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice a investiției „Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea”.

Dl. viceprimar Drimbea Pavel Ovidiu prezintă Referatul și Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico- economică a investiției „Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea”. Finanțarea investiției se va face din fonduri alocate prin Programul privind reabilitarea, modernizarea și/sau asfaltarea drumurilor de interes județean și de interes local, alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea apelor uzate la sate, precum și în unitățile administrativ-teritoriale cu resurse turistice aprobat de H.G. nr. 577/1997, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico- economică a investiției „Canalizare și stație de epurare Țețchea și Telechiu – Comuna Țețchea” care este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 17/28.02.2013.

Punctul nr. 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.12.2012 - trimestrul IV.

Dl. primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea, la data de 31.12.2012, pe trimestrul IV.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Banc Vasile care reiterează solicitarea ca la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi care au ca obiect proiecte de hotărâri din domeniul financiar-contabil să fie prezentă persoana din cadrul compartimentului de specialitate pentru a furniza informațiile solicitate de către membrii consiliului local.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.12.2012 - trimestrul IV, care este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 18/28.02.2013.

Punctul nr. 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare.

Dl. primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare care este aprobat cu 11 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-l consilier Banc Vasile). Se adoptă Hotărârea nr. 19/28.02.2013.

Punctul nr. 5. Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al Comunei Țețchea a suprafeței de 331 mp. din nr. topo. 903/7 și 903/8 a localității Telechiu.

Dl. primar prezintă Memoriul tehnic privind situația terenului de sub nr. topo. 903/7 și 903/8 a localității Telechiu și Proiectul de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al Comunei Țețchea a suprafeței de 331 mp. din nr. topo. 903/7 și 903/8 a localității Telechiu.

Se înscrie la cuvânt d-na consilier Lököş Ecaterina care precizează că terenul identificat cu nr. topo. 903/7 și 903/8 al localității Telechiu figurează pe lista solicitării restituirii a asociației din localitatea Telechiu fapt pentru care propune amânarea acestui punct pentru o ședință viitoare a consiliului local. (d-l primar solicită supunerea la vot a proiectului de hotărâre și promite că dacă, în urma unor eventuale documente, se face

dovada că acest teren a aparținut asociației, nu se va elibera autorizație de construire fără consultarea, în ședință publică, a cetățenilor din satul Telechiu).

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Proiectul de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al Comunei Țețchea a suprafeței de 331 mp. din nr. topo. 903/7 și 903/8 a localității Telechiu este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 20/28.02.2013.

Punctul nr. 6. Proiect de hotărâre privind propunerea de aprobare a avizului de oportunitate pentru întocmirea P.U.Z. „*Instituire regim de protecție sau interdicție a conductei de transport gaze naturale Biharia-Aleșd-Aștileu*” . Dl. viceprimar Drimbea Pavel Ovidiu prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a avizului de oportunitate pentru întocmirea P.U.Z. „*Instituire regim de protecție sau interdicție a conductei de transport gaze naturale Biharia-Aleșd-Aștileu*”. Nu sunt înscrieri la cuvânt. Proiectul de hotărâre privind propunerea de aprobare a avizului de oportunitate pentru întocmirea P.U.Z. „*Instituire regim de protecție sau interdicție a conductei de transport gaze naturale Biharia-Aleșd-Aștileu*” este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 21/28.02.2013.

Punctul nr. 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe anul 2013.

Dl. primar prezintă Raportul și Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe anul 2013.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe anul 2013 este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 22/28.03.2013.

Punctul nr. 8. Diverse.

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Lasca Florian, , d-na consilier Lököş Ecaterina, d-l consilier Popa Ioan-Dumitru, d-na consilier Roșianu Daniela Rodica, d-nii consilieri Banc Vasile și Solyom Francisc.

D-l consilier Lasca Florian:

- se interesează de punerea în practică a promisiunii S.C. „Holcim” S.A. de a asigura apa pentru adăpatul animalelor în pășunea din vecinătatea acestei societăți. (d-l primar va lua legătura cu reprezentantul societății și asigură că problema va fi rezolvată).

D-na consilier Lököş Ecaterina:

- trebuie o rezolvare urgentă a rezidurilor depozitate de fosta societate din apropierea haltei CFR Telechiu (d-l primar are promisiunea că S.C. „Ecovalor” va ecologiza întreaga zonă afectată).

Dl. Popa Ioan-Dumitru:

- dacă s-au făcut demersuri privind terenul în suprafață de cca. 2-3 ha din vecinătatea pășunii satului Chistag, ar fi fostul teren aflat în proprietatea școlii din Țețchea. (d-l primar face cunoscut că este eliberat titlul de proprietate în favoarea școlii pentru terenul deținut);

- având în vedere rezultatele foarte bune, pe plan sportiv, a clubului de karate care funcționează în sala de sport a Comunei Țețchea, propune susținerea sportivilor merituoși, cum ar fi achiziționarea echipamentului sportiv individual.

D-na Roșianu Daniela Rodica:

- este necesară decolmatarea șanțului din apropierea gospodăriei Țiburcă din satul Telechiu, deoarece scurgerea apei este împedicată. Tot în această zonă sunt probleme cu iluminatul public (d-l viceprimar: s-a făcut comandă pentru achiziționarea corpurilor de iluminat);

- bordura podului spre biserica ortodoxă împedică accesul prin micșorarea spațiului de manevră.

D-l Banc Vasile:

- sunt aruncate deșeuri în aval de podul de acces spre clădirea fostului sediu al Comunei Țețchea;

- stația de alarmare pentru situații de urgență, în satul Țețchea, este amplasată pe terenul proprietate privată;
- în viitorul buget local să fie alocate cheltuieli pentru amenajarea unui teren de sport în satul Subpiatră.

D-I Solyom Francisc:

- pentru spațiul verde din satul Telechiu sunt necesari circa 10-12 arbuști ornamentali;
- sunt necesare reparații la drumul din zona haltei CFR Telechiu;
- pe drumul public situat în zona locuinței cetățeanului Petrică Pavel din satul Telechiu sunt depozitate materiale de construcții (pietriș) care îngreunează circulația.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Ciursaș Florian**

**Secretar,
Bronț Florian**